Naciones Unidas E/C.2/2011/2/Add.24



Consejo Económico y Social

Distr. general 8 de marzo de 2011 Español Original: inglés

Comité encargado de las organizaciones no gubernamentales

Continuación del período ordinario de sesiones de 2011

16 a 24 de mayo de 2011

Informes cuadrienales sobre el período 2006-2009 recibidos de organizaciones no gubernamentales reconocidas como entidades consultivas por el Consejo Económico y Social y presentados por conducto del Secretario General en cumplimiento de la resolución 1996/31 del Consejo

Nota del Secretario General

Índice

		ragina
1.	Association of Interbalkan Women's Cooperation Societies	2
2.	Asociación de Mujeres Presbiterianas de Aoteaora (Nueva Zelandia)	3
3.	Alianza Global contra la Trata de Mujeres	4
4.	Leadership Watch	6
5.	Asociación de Planificación Familiar de Mauricio	7
6.	Comité Central Menonita	8
7.	National Association for Resource Improvement	9
8.	Russian Peace Foundation	10
9.	Women's Right to Education Programme	11
10.	Federación Universal de Movimientos Estudiantiles Cristianos	12



1. Association of Interbalkan Women's Cooperation Societies

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1998

I. Introducción

La Association of Interbalkan Women's Cooperation Societies es una organización internacional que abarca los países balcánicos.

Objetivos y propósitos de la organización

Inspirada por los objetivos de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO), aspira a divulgar la cultura de paz en los países balcánicos.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La organización participó en la Segunda Reunión del Foro de Ministros de Asuntos de la Mujer de la Región de los Grandes Lagos, organizada por la UNESCO y el Ministerio de Género, Niños y Desarrollo Social de Kenya, en junio de 2009, y apoyó el establecimiento de un centro regional de investigación y documentación de la UNESCO para la mujer, el género y la consolidación de la paz en la República Democrática del Congo.

A. Participación en las actividades del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

La organización participó en las siguientes reuniones: el Foro Internacional sobre el nexo entre políticas y ciencias sociales, en Buenos Aires, Córdoba y Rosario (argentina) y Montevideo (Uruguay), en febrero de 2006; el 50° período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer, en Nueva York, en 2006; la reunión de la Junta Ejecutiva de Transición de la Federación Mundial de Asociaciones, Centros y Clubes UNESCO, en Atenas, en marzo de 2006; la Conferencia sobre las actividades sobre el Fondo de Población de las Naciones Unidas, en Atenas, en mayo de 2006; el Foro de la Sociedad Civil, con ocasión de la serie de sesiones de alto nivel del Consejo Económico y Social, en Ginebra, en junio y julio de 2006; la Conferencia mundial sobre la eliminación de los obstáculos al acceso a los mercados internacionales por parte de las pequeñas y medianas empresas, en Atenas, en noviembre de 2006; el período de sesiones de organización del Consejo Económico y Social, reunión sobre los temas de la serie de sesiones de alto nivel del Consejo, en Nueva York, en marzo de 2007; el Congreso Mundial de la Federación Mundial de Asociaciones, Centros y Clubes UNESCO, en Atenas, en julio de 2007; la 34ª Reunión de la Conferencia General de la UNESCO, en París, en octubre y noviembre de 2007; la Conferencia Internacional de la UNESCO para las Organizaciones no Gubernamentales, en París, en 2007 y 2009; y la 23^a Asamblea General de la Conferencia de las Organizaciones no

Gubernamentales reconocidas como entidades consultivas por las Naciones Unidas, en Ginebra, en diciembre de 2007.

B. Cooperación con órganos y organismos especializados de las Naciones Unidas

Durante el período que se examina, la organización, juntamente con la UNESCO y el Centro de la UNESCO para las mujeres y la paz en la región interbalcánica, organizó las siguientes actividades: seminarios regionales de capacitación sobre el tema titulado "Las transformaciones sociales y el desarrollo de los países del sudeste de Europa", en Tesalónica (Grecia), en 2006 y 2008; el Campamento Internacional de Verano de la Juventud Creativa, en Calcídica (Grecia), en 2006-2008; el tercer festival de "Creadoras de los dos mares, el Mar Mediterráneo y el Mar Negro", en Tesalónica, en agosto y septiembre de 2006.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

En septiembre de 2006, la organización estableció una oficina de fomento del turismo rural en el sudoeste de Albania. Los objetivos del proyecto eran promover el desarrollo rural, combatir la pobreza en la costa del mar de Albania occidental y apoyar las iniciativas empresariales de las mujeres en el ámbito del turismo rural.

2. Asociación de Mujeres Presbiterianas de Aoteaora (Nueva Zelandia)

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1998

I. Introducción

Objetivos y propósitos de la organización

La organización realiza su cometido en el seno de la Iglesia Presbiteriana de Aoteaora, en Nueva Zelandia. Sirve de medio de expresión cristiana para las mujeres respecto de temas nacionales y mundiales relacionados con la justicia social, promueve los derechos humanos de las mujeres, las niñas y las familias, las representa ante el Consejo Nacional de la Mujer de Nueva Zelandia y tiene derecho de voto en la Asamblea General de la Iglesia Presbiteriana de Aoteaora.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La organización hizo aportaciones al informe de 2006 del Gobierno de Nueva Zelandia presentado de conformidad con la Convención sobre la Eliminación de Todas las Formas de Discriminación contra la Mujer. La organización también hizo gestiones ante el Gobierno de Nueva Zelandia para que asignara un 0,7% del ingreso nacional bruto (INB) a la ayuda exterior.

A. Participación en las actividades del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Durante el período que se examina, la organización asistió a los períodos de sesiones anuales de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer y distribuyó los informes anuales de la Comisión a los cuadros de la Iglesia Presbiteriana de Nueva Zelandia, los miembros pertinentes del Parlamento y otras organizaciones no gubernamentales en Nueva Zelandia.

B. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Primer Objetivo. La organización suministró apoyo financiero a la "Casa de Passagem" en Recife (Brasil), que se ocupa de atender a las necesidades de las niñas y niños que viven en las calles o en barrios de tugurios. En 2006 y 2007, la organización hizo gestiones ante el Gobierno de Nueva Zelandia para que asignara un 0,7% del ingreso nacional bruto (INB) a la ayuda exterior.

Segundo Objetivo. La organización suministró apoyo financiero a las Hermanas Dominicas de Timor-Leste y Filipinas en Timor-Leste, con destino a la ejecución de un programa de apoyo y capacitación para jóvenes.

Tercer Objetivo. La organización suministró apoyo financiero a un programa de apoyo a las mujeres en Lauru (Islas Salomón) para empoderar y educar a las mujeres y simultáneamente desarrollar sus capacidades directivas.

Sexto Objetivo. En 2008, en colaboración con el Departamento de Misiones Mundiales de la Iglesia Presbiteriana de Nueva Zelandia, la organización produjo una versión revisada del folleto sobre el VIH/SIDA.

Séptimo Objetivo. En 2009, la organización celebró una conferencia nacional sobre el tema de la sostenibilidad.

Octavo Objetivo. La organización apoya la labor de Bridgebuilders, una red de apoyo y consulta en la región del Pacífico. Además, es miembro de Pacífic Women's Watch (Nueva Zelandia), una organización que promueve la igualdad, el desarrollo y la paz en Nueva Zelandia y el Pacífico.

3. Alianza Global contra la Trata de Mujeres

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

La Alianza Global contra la Trata de Mujeres es una alianza de más de 100 organizaciones no gubernamentales en África, Asia, Europa, América Latina y el Caribe y América del Norte.

4 11-25700

Objetivos y propósitos de la organización

La misión de la organización es asegurar que las autoridades y organismos respeten y protejan los derechos humanos de todas las migrantes.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

En 2006 y 2007, en las investigaciones plurinacionales de la organización se describieron las repercusiones que las medidas de los Estados para reprimir la trata de personas tienen sobre los derechos humanos de los grupos directamente afectados, y enunciaron 11 recomendaciones para subsanar las deficiencias de dichas medidas. La organización asistió a todos los principales foros y actos internacionales en los que se examinó la cuestión de la trata.

A. Participación en las actividades del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Durante el período que se examina, la organización participó en las siguientes actividades: el diálogo comunitario sobre migración, desarrollo y derechos humanos, en Nueva York, en 2006; el Diálogo de alto nivel sobre migración y desarrollo, en Nueva York, en 2006; los períodos de sesiones segundo, noveno, décimo y undécimo del Consejo de Derechos Humanos, en Ginebra, en 2006-2009; los períodos de sesiones tercero y cuarto de la Conferencia de las Partes en la Convención contra la Delincuencia Organizada Transnacional, en Viena, en 2006 y 2008; una reunión con la Oficina de las Naciones Unidas contra la Droga y el Delito y representantes de organizaciones no gubernamentales, en Viena, en 2007; el Foro de Viena de la Iniciativa mundial de las Naciones Unidas para luchar contra la trata de personas, en 2008; el debate temático de la Asamblea General sobre la trata de seres humanos, en Nueva York, en 2008; el seminario sobre la trata de personas, auspiciado por el Instituto de las Naciones Unidas para Formación Profesional e Investigaciones, en Nueva York, en 2008; la reunión con el Relator Especial sobre las formas contemporáneas de la esclavitud y la Asesora Especial del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos sobre el tema de la trata de personas, en Ginebra, en 2008; el 18º período de sesiones de la Comisión de Prevención del Delito y Justicia Penal, en Viena, en 2009; la primera reunión intergubernamental de composición abierta de expertos sobre los posibles mecanismos para examinar la aplicación de la Convención de las Naciones Unidas contra la Delincuencia Organizada Transnacional, en Viena, en 2009; el acto paralelo sobre la servidumbre por deudas en el 12º período de sesiones del Consejo de Derechos Humanos, en Ginebra, en 2009; el tercer período de sesiones de la Conferencia de las Partes en la Convención de las Naciones Unidas contra la Corrupción, en Doha, en 2009.

B. Cooperación con órganos y organismos especializados de las Naciones Unidas

La organización asistió a una presentación de la Relatora Especial sobre la trata de personas, especialmente mujeres y niños, e hizo una exposición sobre su informe en el cuarto período de sesiones del Consejo de Derechos Humanos.

11-25700 5

4. Leadership Watch

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

Leadership Watch es una organización con sede en Lagos (Nigeria).

A. Objetivos y propósitos de la organización

La organización se concentra en la formación de dirigentes que puedan promover el crecimiento y el desarrollo y, de ese modo, erradicar la pobreza y lograr el desarrollo sostenible. Está consagrada a promoción de dirigentes responsables, dedicados al avance de la democracia y la buena gobernanza. La organización participó también en las siguientes actividades: la educación y el desarrollo en el ámbito de la tecnología de la información y las comunicaciones; el comercio y la inversión; la erradicación de la pobreza y el desarrollo comunitario; las campañas para la sostenibilidad del medio ambiente; y los derechos humanos. Leadership Watch organiza anualmente conferencias dedicadas a sensibilizar a los dirigentes de Nigeria respecto de sus responsabilidades para con la ciudadanía. En esas conferencias se da prioridad a temas dimanados de los Objetivos de Desarrollo del Milenio.

B. Cambios importantes ocurridos en la organización

En 2008 la organización fundó la Red de Líderes Emergentes, una organización de jóvenes dedicada al descubrimiento, el fomento y la preparación de los futuros dirigentes que marcarán la diferencia necesaria en Nigeria. La organización promueve el establecimiento de una academia de líderes emergentes en Nigeria, que formará a los dirigentes del futuro cuando entre en funcionamiento. En colaboración con la Comisión de Comunicaciones de Nigeria, la organización propicia la educación y el desarrollo en el ámbito de la tecnología de la información y las comunicaciones.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

A. Participación en las actividades del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

La organización participó en la Conferencia internacional de seguimiento sobre la financiación para el desarrollo encargada de examinar la aplicación del Consenso de Monterrey, celebrada en Doha en 2008. También participó en la Conferencia de las Naciones Unidas sobre la crisis financiera y económica mundial y sus efectos en el desarrollo, celebrada en Nueva York en 2009.

6 11-25700

B. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización aboga por la erradicación de la pobreza y realiza campañas en pro de la sostenibilidad del medio ambiente. Además, elabora programas de creación de capacidad para el empleo de los jóvenes.

5. Asociación de Planificación Familiar de Mauricio

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1998

I. Introducción

La Asociación de Planificación Familiar de Mauricio fue constituida en octubre de 1957 por un grupo de voluntarios en la aldea de Piton, en el norte del país.

A. Objetivos y propósitos de la organización

La visión de la organización es abogar por una sociedad en Mauricio en la que todos disfruten de los derechos de salud sexual y reproductiva y en que la información y los servicios estén disponibles para todos y sean accesibles y asequibles para todos, independientemente del sexo, la edad o el credo. Se propone desempeñar una función directiva y prestar servicios de salud sexual y reproductiva de alta calidad mediante actividades de promoción, educación, creación de redes, investigación y formación.

B. Cambios importantes ocurridos en la organización

La organización ha adoptado una estrategia de "ventanilla única" en su centro de salud familiar y presta servicios de planificación familiar, asesoramiento y pruebas en relación con el VIH, tratamiento de la infecundidad, ginecología, menopausia, atención prenatal y postnatal, atención después del aborto, tratamiento de enfermedades de transmisión sexual y detección del cáncer del aparato reproductor. También dirige una clínica de promoción de la salud masculina para tratar los problemas de salud sexual y reproductiva de los hombres. La organización administra asimismo un centro para niños que han sido víctimas de abusos y explotación sexuales y una guardería y presta servicios de extensión en la comunidad.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Todas las actividades realizadas por la organización están orientadas hacia la consecución de los Objetivos, con especial referencia a la salud sexual y reproductiva y el empoderamiento de mujeres y jóvenes.

11-25700 7

6. Comité Central Menonita

Reconocido como entidad consultiva de carácter especial en 1998

I. Introducción

El Comité Central Menonita es una organización de socorro, paz y desarrollo, cuyos componentes son las Iglesias Menonitas y de Hermanos en Cristo en los Estados Unidos de América y el Canadá.

Objetivos y propósitos de la organización

La organización colabora con organizaciones no gubernamentales, iglesias, comunidades y organizaciones gubernamentales en el plano nacional en actividades de socorro, educación, desarrollo sostenible de la comunidad y fomento de la justicia y consolidación de la paz.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

En la Sede de las Naciones Unidas, los representantes de la organización celebraron consultas periódicas con el Departamento de Asuntos Políticos y el Departamento de Operaciones de Mantenimiento de la Paz, el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) y la Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos. También organizó un seminario para estudiantes de colegios y universidades en los Estados Unidos de América y el Canadá sobre temas del programa de las Naciones Unidas relacionados con la labor de la organización. La organización participó asimismo en varios comités de organizaciones no gubernamentales, como el grupo de trabajo sobre el Consejo de Seguridad.

A. Participación en las actividades del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Durante el período que se examina, la organización participó en las conferencias anuales del Departamento de Información Pública en Nueva York. También participó en la Conferencia de Examen de Durban, celebrada en Ginebra en abril de 2009.

B. Cooperación con órganos y organismos especializados de las Naciones Unidas

La organización colaboró con organismos de las Naciones Unidas en numerosos países de todo el mundo. En el Líbano, en cooperación con el PNUD, apoyó una academia de verano sobre prevención de conflictos y transformación en la Lebanese American University. Asimismo, coordinó su labor de socorro en casos de desastre en Aceh y Sumatra Occidental (Indonesia) por medio de los organismos de las Naciones Unidas. En Uganda, la organización asistió a las reuniones de los grupos de trabajo en la región de Karamoja; participó en sesiones informativas de la Oficina de las Naciones Unidas para la Coordinación de Asuntos Humanitarios

8 11-25700

sobre la situación de seguridad en la región de Karamoja; y brindó apoyo a un organismo interconfesional que suministra información sobre la seguridad, el desarme forzoso y los sistemas de alerta temprana en el norte de Karamoja. Además, la organización proporcionó asistencia a la Concerned Parents Association, en cooperación con el UNICEF, en apoyo al regreso de desplazados internos. Es miembro de las Organizaciones de la Sociedad Civil pro Paz en el Norte de Uganda, que defienden los derechos humanos de los desplazados internos que regresan a sus hogares y de otras personas afectadas por la guerra, y colabora con los organismos de las Naciones Unidas en esa calidad.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Primer Objetivo. La organización distribuyó carne enlatada y cereales comestibles en 20 países de todo el mundo, por un valor de 14.165.210 dólares de los Estados Unidos. La organización es miembro fundador del Grupo de Trabajo de organizaciones no gubernamentales sobre los alimentos y el hambre, en las Naciones Unidas. La organización promueve la compra local de ayuda de socorro, por ejemplo la iniciativa de las Naciones Unidas "Compras en aras del progreso", así como los programas agrícolas que fortalecen la capacidad de los agricultores locales y les facilitan el acceso a los mercados.

Segundo Objetivo. La organización dio apoyo a la educación mediante su programa de patrocinio mundial de la educación familiar, que proporciona materiales escolares y becas a estudiantes de todo el mundo. Además, el personal de la organización realiza misiones de enseñanza, desde clases de enseñanza del idioma inglés en China, Egipto y Honduras, hasta las escuelas secundarias en Zambia.

Sexto Objetivo. Las estrategias de la organización para la prevención y reducción de la propagación del VIH incluyen la labor con adolescentes en las escuelas mediante la formación en educación por homólogos, el apoyo de los clubes de sensibilización sobre el VIH/SIDA en las escuelas secundarias, la formación de dirigentes comunitarios y religiosos y grupos femeninos para impartir educación sobre prevención, el enlace entre los adultos y niños vulnerables y las clínicas de servicios médicos, la prestación de atención domiciliaria y educación familiar en hogares donde hay personas que viven con el VIH o el SIDA, el asesoramiento y las pruebas voluntarias y la asistencia médica, el suministro de kits para la detección del VIH y medicamentos para infecciones oportunistas, el otorgamiento de becas para formación médica y la promoción de las actividades de sensibilización de los grupos comunitarios locales que alientan a los dirigentes de los gobiernos locales a priorizar el acceso a una atención médica de calidad.

7. National Association for Resource Improvement

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1998

I. Introducción

Objetivos y propósitos de la organización

La organización tiene por objetivo mejorar la situación de las mujeres, eliminar la violencia contra las mujeres e impartir a las mujeres competencias que

11-25700 **9**

ellas puedan adaptar fácilmente. A ese fin, ofrece educación no estructurada para mujeres y niños, facilita la participación de las mujeres en la plantación de árboles y las actividades de limpieza de costas y crea conciencia sobre el VIH/SIDA.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La asociación organizó programas de sensibilización sobre los ecosistemas costeros y la protección de la biodiversidad marina. Asistió a las reuniones sobre el cambio climático en la Sede de las Naciones Unidas en 2008 y 2009 y participó en varias reuniones de organizaciones no gubernamentales. La organización se encargó de la traducción al bengalí y la amplia distribución del capítulo 24, titulado "Medidas mundiales en favor de la mujer para lograr un desarrollo sostenible y equitativo", del Programa 21, aprobado en la Cumbre para la Tierra de 1992. La organización participó en actividades de limpieza costera y prevención del VIH/SIDA y las toxicomanías y trató de empoderar a la mujer mediante la formación profesional. En 2009 la asociación organizó una reunión con el Dr. Muhammad Yunus, receptor del Premio Nóbel, para beneficiarse de su orientación sobre la manera de empoderar a las mujeres. La organización creó un próspero centro artesanal e impartió educación no estructurada a mujeres y niños.

8. Russian Peace Foundation

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

La Russian Peace Foundation presta asistencia a los estratos más vulnerables de la sociedad: huérfanos, personas con discapacidad y familias de víctimas de guerra. Realiza actividades de mantenimiento de la paz y actividades humanitarias de gran escala mediante una red de filiales en 57 regiones de la Federación de Rusia.

Objetivos y propósitos de la organización

La organización tiene los siguientes objetivos: promover y fortalecer la paz, la amistad y la concordia entre los grupos nacionales y étnicos en el país y entre los pueblos del mundo; fomentar el humanismo, la caridad y la filantropía; prevenir los conflictos étnicos y religiosos y otros conflictos sociales; proteger los derechos humanos y preservar el medio ambiente; y fomentar la cooperación internacional, incluidos los programas de intercambio científico, cultural y juvenil.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La organización difunde información sobre las actividades de las Naciones Unidas mediante publicaciones y actos públicos. En colaboración con diversas organizaciones no gubernamentales organiza la celebración de días, años y décadas internacionales y otras campañas; y celebra conferencias, foros y seminarios dedicados a temas de las Naciones Unidas. En 2008 celebró una mesa redonda titulada "Ampliación de los vínculos y la cooperación de las organizaciones no

gubernamentales de Rusia con el Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas" y también una serie de mesas redondas para conmemorar el 60° aniversario de la aprobación de la Declaración Universal de Derechos Humanos. Desde 2008 viene colaborando con la Alianza de Civilizaciones, de las Naciones Unidas, incluida la organización de un Simulacro de las Naciones Unidas.

A. Participación en las actividades del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Durante el período que se examina, la organización participó en las siguientes actividades: los actos relacionados con la celebración del Foro Internacional (proyecto "Civil G-8"), en San Petersburgo (Federación de Rusia), en 2006; todas las conferencias anuales del Departamento de Información Pública; todas las Asambleas Generales de la Conferencia de las Organizaciones no Gubernamentales reconocidas como entidades consultivas por las Naciones Unidas; las Conferencias de las Organizaciones no Gubernamentales Internacionales del Consejo de Europa (2008 y 2009); el foro abierto de la UNESCO sobre "Los derechos humanos en la era de la globalización: fortalecimiento de la alianza" (París, octubre de 2008); y el Segundo Foro de la Alianza de Civilizaciones (Estambul (Turquía), 2009).

B. Cooperación con órganos y organismos especializados de las Naciones Unidas

Durante el período que se examina, la organización asistió a las conferencias anuales de organizaciones no gubernamentales organizadas por el Departamento de Información Pública y a los períodos de sesiones anuales de la Asamblea General de las Naciones Unidas, incluidas las sesiones de la Tercera Comisión.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Uno de los objetivos esenciales de la organización es reducir el nivel de la pobreza. La organización ayuda a personas de edad, veteranos, huérfanos y niños de familias de bajos ingresos. Su gasto total para el período 2006-2009 ascendió a 3,5 millones de dólares.

9. Women's Right to Education Programme

Reconocido como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

La organización Women's Right to Education Programme, que comenzó como la iniciativa de dos particulares, es ahora una organización con estructuras internas y vínculos con gobiernos y otros asociados.

Objetivos y propósitos de la organización

La misión de la organización es promover el aprendizaje permanente y la transparencia y la rendición de cuentas en la movilización, asignación y utilización de los recursos, a fin de lograr un nivel de vida aceptable para todos los nigerianos.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

A. Participación en las actividades del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

La organización facilitó la participación de su personal y miembros en reuniones celebradas en las Naciones Unidas, tales como la Reunión de Alto Nivel sobre el SIDA (Nueva York, 2008); los períodos de sesiones anuales de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer (Nueva York, 2007-2009); los períodos de sesiones anuales de la Comisión sobre el Desarrollo Sostenible (Nueva York, 2006-2008); y el tercer período de sesiones de la Conferencia de las Partes en la Convención de las Naciones Unidas contra la Corrupción (Doha, 2009).

B. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Por medio del UNICEF, la organización ha colaborado con otras organizaciones no gubernamentales en las estrategias de promoción y sensibilización para aumentar la matriculación y retención de alumnos en la escuela y para lograr tasas de terminación de la escolaridad. También presentó peticiones a ejecutivos, legisladores y autoridades sobre la necesidad de lograr la igualdad de género en la educación, así como en la vida política, incluida la participación de las mujeres en cargos políticos y el otorgamiento de igualdad de oportunidades a las mujeres para postularse a cargos electivos.

10. Federación Universal de Movimientos Estudiantiles Cristianos

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1970

I. Introducción

La Federación Universal de Movimientos Estudiantiles Cristianos es una comunidad mundial de movimientos estudiantiles cristianos comprometidos con el diálogo, el ecumenismo, la justicia social y la paz.

Objetivos y propósitos de la organización

La misión de la organización es empoderar a los estudiantes mediante la creación de un espacio para la oración y la celebración, la reflexión teológica, el

análisis de los procesos sociales y culturales y la solidaridad y la acción a través de las fronteras de la cultura, el género y la etnia.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La organización participó en la Campaña Mundial de la Juventud sobre el Desarme para la Seguridad Común en San José (Costa Rica), en noviembre de 2009. Entre 2006 y 2009, la organización participó también en reuniones con la Conferencia de las Organizaciones no Gubernamentales reconocidas como entidades consultivas por el Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas y en la reunión del Comité de Enlace ONG-UNESCO de la Comisión Programática Conjunta de Jóvenes. La organización observó el Año Internacional de la Reconciliación en 2009 y alentó a las partes interesadas a examinar la cuestión de la violencia contra las mujeres en diferentes comunidades de todo el mundo, con especial referencia a las comunidades afectadas por la guerra y los conflictos.

A. Participación en las actividades del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Durante el período que se examina, la organización participó en los períodos de sesiones del Consejo de Derechos Humanos en Ginebra. Asistió también a las reuniones semanales de las Naciones Unidas que estuvieron abiertas a todos los representantes de las organizaciones no gubernamentales y participó en el 53º período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer en Nueva York en 2009

B. Cooperación con órganos y organismos especializados de las Naciones Unidas

Durante el período que se examina, la organización participó en reuniones con ocasión de las reuniones de la UNESCO en París, entre ellas la Conferencia Mundial sobre Educación Superior, celebrada en julio de 2009.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Primer Objetivo. La organización elaboró programas de capacitación encaminados a que sus líderes de juventud pudieran colaborar en la promoción del desarrollo sostenible, la erradicación de la pobreza y la promoción.

Sexto Objetivo. La organización preparó cursillos sobre la formulación y la ejecución de planes y estrategias para promover políticas sobre el VIH/SIDA e hizo gestiones antes el Gobierno de Rwanda para que aumentara la consignación presupuestaria destinada al sector de la salud y suministrara medicamentos antirretrovíricos.